38

25.
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28.

29.

30.

31.

32,

33.
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sin TT We-We H'H I :

a) | b)-I

c)0 d) None of these

sin?10° +sin?10° @ Y& I

a) 0 b) |

c) -1 d) 2
cosec’d — | THE J=ar

a) cot® b) tan 0

¢) sin@ d) cosB

tan 45° + cot 45° ETHE T=aT

a) 1 by 3

c) 4 d) 2

- 3 _.3sinB -4cosB o
Tt = 4’37 4cos6 - 3sin® L

-

J<ar .

a) 0 b) 1

c) -1 d) 2

A sind = —\/22 M3 0<H<90°3T0 =
a) 0° b) 30°

c) 60° d) 45°

IftanA =tan (90°-A)3T A=

a) (° b) 30°

c) 60° d) 45°
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a) 1
c) 3

b) 2
d) 4
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c) 3 d) 4
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g=ar

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42,

a) 29 b) 19

c) 133 d) None of these
fam < d< 0 TS, secO — tan?0 =
a) | b) —1

c) 12 d), J3

L~ tan’A _

1 +tan’A e

a) | b) —1

¢) sin?A—cos?A d) cos? A-sin?A
: L T TR
sec’A  cosec’A -

a) 1 b -1
c) sec’A —cosec’A  d) 0
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a) | b) 2

c)3 d) ~1

€0s20° +5in20° ETHS J<aT

a) TETIH b) foeranE
c) 0 d) fea < g3dmgg
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a) tan0 b) cotd
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S T
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a) | b) -1

c) 0 d) 2
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46.
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48.
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51
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a) 1 b) 2

c) 4 d) 3
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Jam

a) 1 b) 0

c) 2 d) 5
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Q) 1 b) -1

¢) 0 4 =
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9 34
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) 35 d) s
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c) 1 dy 2
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a) T b) ]
4 4
5 93
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4 4
) 3 d 3
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a) 177 b) 377
c) 27 d 0
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53.
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55.

56.

57.

58.

39,
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3 c0s260° + 2 cot?30°- 5 sin?45° ETHE T
a) 1 b) 2

13 17
©) & d 7

AT X 5in(90-8) Cot(90-0) = cos(90-6), 3*

----

a) 0 b) 1

c) -1 d) 2

HId tanx = 3cot x T I X =.....
a) 45° b) 30°

c) 60° d) 15°

-~ - 1 =~
?—Taasm(x—y)=?’*13tan(><+)’)=~/§
I x=

a) 30° b) 45°
c) 60° d) 15°
Cos?17°-sin?73° =

a) 1 b) 173
¢c) 0 d) -1

- 8 .
LG cosG=F ITsec =

9 17
3) 17 b) %

17 -8
c) g d) 17

2 (cos*60° + sin*30°) — (tan260° + cot?45°)
TTHBT:

-15 15
a) 2 b) e

4 -4
) Ts 915

tan 45° e o SIS
sin 30° + cos 30° i1 '
a) 1-J3 b) J3 -1
¢) V3 +1 d) /3
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HId tand = 3/4 37 Cos?0 - sin20 =

a) 7/25 b) 1
c) -7/25 d) 4725
2 tan 30° v A
1+ nt30c © Bod!
2 3
-2 -J3
)75 9 5

HAT sin0 +sin* 0 =1, T 37 cos? +cos* O
T WS ot J=ar|

a) -1 b) 1
¢) 0 d) fex fegasgt adt
Ha9 sin(A+B)=1 ’H'Sfcos(A——B)=L2§_—
IfMT AN BfsBa e a3t A=

a) 45° b) 30°

¢) 90° d) 60°

fea {0 &9 < €9met 330m T 159 enar
en ?\ﬁa 3 33043 m ©9 ST famr
d< d=ar
a) 30°
c) 60°

b) 45°
d) 90°

InAABC, ZA=30°, /B=90°"3 AB=5
ITBC=

a)'% b) 5/3
0) % d) —2-
TR §9 € yIeTe v Suvet 4 daret

€ 59799 J 3T YFH € AN T Que AT
a%al':
a) 30°
c) 60°

b) 45°
d) 90°

tan10°tan 1 5°tan75°tan80° €7 H& Y3T &9
a) -1 b) 0
c) 1 d) None of these
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75,

maat f3aeE AABC, C 3 mHaet 3, Adad
LC=45°, AB=5cm3TBC=

a) %Cm b) 4cm
4 -4
C) l—S'ClTl d) E

Hag f3ad= APMO, M 3 mva<t 1 39
PM=3cmOP=6cm 37 /P=

a) 30° b) 45°
c) 60° d) 90°
fad= AABC feg o frug 89 AB 3 fam

ffeyga d= LA=10cm T 17T BD =
10cm M3 CD = [0/3cm 3T ZA =

a) 60° b) 45°

¢) 105° d) 150°

l—tan245°_

I +tan®45°

a) tan90° b) 1

c) sind5° d) sin0

A HOH B 3ur I 30° Qua 3= 37 50

m §<t fewrgg € ygere' &t Suret I<ait
50

a) Fm b) 504/3m

¢) 25m d) 25/3m

ASa ©f &97¢ W3 fen @ yge= o7
MEUI |./3 I 3 Few ©F Gue a=
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a) 30°

b) 45°
c) 60° d) 90°
¥¥ € ugg'< €t durel @ & Huwt @
fés greT 3 3t gow e €ure < 329!
a) 30° b) 45°
c) 60° d 90°
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9T tan A = sin 45° cos 45° + sin 30° 3T §1. HAT cos (40° +x) =sin 30°, It X =
A= a) 70° b) 10°
a) 30° b) 45° c) 20° d) 40°
¢) 60° d) 90° o
N 82. sin60° sec?45° —3tan 40° TTH =9I
1 +tanA  TTHE AT 2) 1 by 0
1 +cot’A C) ~1 d) -2
a) sec’A b) -1
t2A d) tan’A
©) co ) tan sin® 45°+ cos’ 43° NN
SiNA + COSA __ L tan® 60° Cil-E AL
- _ i ¥ o an”
aﬁa\a 4co0s A=3 37 SinA — cosA THE 2) 12 b) 2
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a) 30 b) 45 2 1 by -1
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Trigonometry
1 ¢ 18 b 35 d 5 d 69 ¢
2 d 19 b 36 a 53 b 70 ¢
3 d 20 ¢ 37 b 54 ¢ 71 b
4 b 21 ¢ 38 a 5 b 72 b
5 a 22 d 39 ¢ 56 ¢ 73 a
6 b 23 ¢ 40 b 57 b 74 a
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. 8 ¢ 25 b 42 d 59 b 76 b
9 b 26 a 43 a 60 a 77 d
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11 b 28 ¢ 45 ¢ 62 b 79 d
12 ¢ 29 ¢ 46 b 63 d 8 ¢
13 a 30 d 47 b 64 a 8l ¢
14 d 31 b 48 ¢ 65 ¢ 8 b
15 a 32 a 49 b 66 ¢ 83 ¢
16 ¢ 33 b 5 b 67 ¢ 84 ¢
17 ¢ 34 a 51 a 68 d 8 ¢
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MENSUREATION OF PLANE FIGURES

a =gd, b=9gqar

h =mige gaeT feg wige

W =2(a+b)

A Sg9IW o dgdes =%(f%aaa'e’r
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Saret
(i) I= € AT T UITeH = nr(l +1)
2

U i
(iii) I TTUITH = —3-7"’ h
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(SRR

Y
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I3 TT UIIeE = nr?
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fenim
22 . ®
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999 € war

M
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= 27r
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m&ﬁaae*zﬂaf=nr

N | -
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a) 48384 (1.}  b) 58384417
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feq we & wees 1728 (AMt.)? T, 3t

gn &t ni'r T 4IIEH g9 ¢
a) 564 M b) 664 Hi2
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fe'a 12 A »ag-femmm e fiwsa 20 AN
& guet 37 uet &% gfonr I few
fag=ze f&9 foa digrag &9 < e gt
At I fAR € 5% Ut T HTI49T 675 A
g7 AT T I dfe e »igu-for JSam
a) 7AH b) 9 AW

¢) 10AF d) 8AW
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Mathematics 4.
m‘zé)
360°
fag o0 ¥ gr d< T MI r 999 € HI
famm T
dag & Iy

Yad € 4 T 439 =

2nro

BYW gy & et = v freods €
& I »3 r 999 T 3T feumm I

gad o »3yg fomm 43

3y formt 43 =7 439e® = 47 OAX]
T 439eH - f3gH OAB T 43TeH
Y35 formdt ¥F o 43988 = 999 ©
Y398T — Mdy foumt 43 ©r 439

feg we or waes 1.728 (M2 T 37 €

o g#T ©f Hgret g=4it
a) 100 ™f b) 8 WM
c) 1274 d) 14w

ffq < € wud er wIu-femy o
Guret gHET T AN M3 24 AM T fem &
WITH I :
a) 1032 (M)
c) 1332 (m)?

b) 1132 (A
d) 1232 ()3

ffg &= @ wug e »gu-ferg 7 R
w3 Qgret 24 Ay T 3T f39=T Ot 5=
a) 25 A b) 228
c) 20 d) 30R4



Mathematics
fea fAa&sa @ »rard e fom 28 AN WS
ErStGuEt 21 AT ST ER € TIT IB
T §I9ET JIaIr
a) 1448 (M2 b)
c) 1848 (M2 d)

11648 (AH)?
1248 ()2

Had fea ggar &t ga7 50% <o fe st a<e
3t N T9a1 T 439w fad yFns <
AT

a) 75% b) 100%

c) 125% d) 150%

fea we T feaes 273 WM T, 3 fem
T WITEH JeI

a) 19583 (AM)®  b) 19483 (M)’

c) 19683 (MM  d) 19783 (MY

. feg M&3T € wrarg e fuger ffa 3-5
M ngE-fonrg T8 weg-3ig 3 dfrar &
o9 fuse of g% €9t 155 7 3I°
AST € d% 43deS J=ar

a) 214:5 (A2 b) 212-5 (MN?

¢) 210:5 (M2 d) 2165 (AW)?

. f&g we e fegee 93 T 3 fem &
YI9eS J=ar

a) 480 (AH)? b) 484 (AH)
c) 400-5 (A2 d) 486 (AH)?
. g migwt f3gw & wmow ugr @9 fan
T UITEH 4/3 (AH? T ¢
a) $ AH b) 4 R4
c) 127 d) 16 AW
. g9 fda miggHt f3d<s er 439es 200
(mn? 7 3 fen € ag < &gret gt :
a) 10 A b) 40 A4
¢) 209 d) 202 ™
. f¥a fag< er uz9ew 48 ()2 9, fem e
g 12 A T 3t few v $9 e
a) 4 b) 14™4
d) 16 A

c) 8§ Y

15.

17

18.

19.

20.
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22.

fea avgdt f3ds o 9439ew g1/3 (M)

3t few &t @uet =it :
a) 93 AH b) 8.3 AH
c) 73 A4 d) 643 A

feq 3@ o7 WIes 485100 A T 3t fem e
ﬁs'amfréarr;

a) 1486 (AH?  b)
c) 1286 (FH)?

1386 (A9)?
d) 1186 (AH)?

féq we o feqas g /3 A I 3T femer
WIETH JoIT :

a) 512 (A)? b) 514 (M)’

¢) 510 (o)} d) 516 (M)

ffa oz ¢ fMS39 e »Ig-form 3 AW
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¢) 18 A d)y 24m4 (

¥ nrfegrarg UsTe Or 43998 462 (AH)?
I mT few & &aret 28 Hio T It ysTe T
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a) 89 M b) 88AM

¢) 87 AW d) 86 AW

fea g+t f3gw € &9 ©F &9t &t g<ant
faratgRr 2 T

a) J3x b) 3x

c) 3Jx d x

magHT fade o Wmag 80 o T w3
ferr =T 4g9e® 36 (M2 T I fade &
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a) 162 M1 b) 16074
¢) 161 A d) 163mM
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&8 5 AH frovmer 31 I8 27 439-E 750
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a) 100Mto b) 105Te
c) 110¥o d) 115vto
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fea mrfegrarg usre &7 War 75 vlo T ma
few =t I3 16 AH T 3T uBTe o &aret
a) 20 A9

b) 21°H
c) 215 AH dy 22w
Ha9 fear Tger € ¥39eS 20 AM2 T IF
femet gaT @ WS UIT AT
a) 52 " b) SAH
c) 25 d) fegt fee agt a4t

Hag fea »rfeg St A9 ga7=t 5 A
"3 12 AH I 37 fere fegde w3 439w
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¢) 60 AH d) 3084

7 Hieg fer™ 278 feq ¥y 20 Hied sart
gfenr famrr 3 few fe9 faast M 3
fer e g9 yH 22 MicT S Et IT /I
fear uBegTan gavfomr fara I, udeean
ot §ot en

a) 2.6m b) 2.5m
¢) 2m d) 3m
feq 9a9 3 56° o fEq Uz dfen T faw
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a) 48m’ b) 46m?

¢) 47Tm? d) 49m?

fewr d& St Mrag T AGAR @T T T fAW
T W9 T #du-feum 5 vt JIRT T ¥
o Guret 12 W, § 3t foo ¥ B f&d

ga1 Jut TUF <t Ages It :
a) 930 b) 503-34
2 4
204 = 180 —
©) 3 9 1807

fnzsaerwm448n(m)33m3@@€r
TAH ¥, 3t BF ©F =99 I T i [F9eE
J&arr -

a) 325 (A)? b) 352 (M)
¢) 330 (AH)? d) 523 (AH)?
fea d= &t w9 or g=g fAaR @ r forw

24 Ao M3 §uet 16 AW fexr a9 st wet
Bter 7167 g=9 @3 fdat v 397 feg
U‘?B"‘iﬁ?ﬁ"ﬁé‘d’ﬁ'

a) 200 = (MM b) 220 1t (A )2

¢) 230 n (M2 d) 240 n (M )2

feg were € f35 39t T 839¢ B A,B,C
& e I 3 fen e urfegs - (waew)
y3T a4

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

Mathematics 47
a) ABC b) JABC
AB NEL
c) C ) c

Aag fea = @ Wmgrg w3 €97t 100%
TUTE e 3T I O WIEEH g€ ATl :

a) 2 gET b) 4 =T

¢) 8 T d) 16aer

d € =99 AgT T 4ITEH 4070 (H)* §
w3 fer er fen™ 70 AW T 37 f3aet Geret
It

a) 35 A9 b) 368

c) 37RH d) 3889

< <t @uret fan € »irgrg e nEg-fode
16 ™ T W3 fAT @ wees 8 A form
T8 II¥ € WITH ¥ 49'yd 7 It :

a) 2 AN b) 4 A4

c) 1AM d) 679

€ gt & feuwm »un feu w99 05
a9 €uat bt {3t et o
WMEUTS 5 : 4 T 3T GUsT € TIH9 IHT
UIIEH T MJUTT I :

a) 5:4 b) 4:5

¢) 2:5 d) 5:2

fea 48 Av <t €Tt W3 4 AW © forH
T8 539 T 6 A form =8 348 38
g5 ¢

a) s b) 10

¢) 15 d) 20

fea9w@we’ra®m3@a€wﬁmw
g ISHHEMWWWUBT
d< ¢ Wug e feum gSar

a) 10 AY b) 36 AW

¢) 20 AN d) 2279

feq we € 3w fAver Wee® 5-5 A maT-
ferm W3 14 mi Guret 8 fadse @

§J'99 I, &t &uret g2t
a) 10A9 b) 11AY
c) 20 d) 22RH
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69.

70.

71.

72.

73.

Mathematics

318 = migu-fomm fam weew w3 AIT
T 43I0 §I'HT 9, 99

a) 1 b) 2

c)3 d 4

fea mat ot filer =&t get 15 Ay &5 F
gt 30 fifet fT filet Tt get gurar geve
4F 9T 439e8 U3T a9

a) 112-5t A2 b) 115-5m A2

¢) 110 A2 d) 102 m?

35 Wt. et % T% § €IS THS 300
(AM)? 439es S8BT 8400 feet St Agag

J 3t 7% o 93Et d<ait :
a) 7 AH b) 72 HH
c) 7.4 AN d) 71 AH

I IAred feqws fes fea @5 3
23T 3% afenr famur 3 few &8 o
WITH g9

a) 179.66cm? b) 180cm?

¢) 178cm? d) 179cm’

fear wer= T WEed 560 (AW)’ § A99
few € et »F IITE FHET 20 (AH)
W3 7 A9 § 3t few ©F Guet It

a) 4 ™ b) 8§AY

c) 128 A9 d) 80mo

74.

75.

76.

71.

78.

T @ SFIIS ©T UIdeS UI'dd HAd
d= <t @9et 15 M W3 wrarg T fen™
16 A 3=

a) 60m (AH)? b) 687 (FAM)?
¢) 1207 (AH)? d) 136m (AH)
799 9ig =t AT ©F 439eS 616¢cm? I

It fer € weew J=ar
a) 1437.33cm? b) 1431.33cm®
¢) 1437.31cm? d) 1440.00cm’

T Jifedt © WSTHT T MguT 64 : 27 I
feat & AT € ¥IIEH T MFUIT UIT

12 b)2:3
116 d)16:9

a9 fea BT € 37 a3 € HTU (49 x 33 x
24) AN & 318 © gu few fuws 3 ufssafag
Fi3r for 3* §i® e »Ey feuw usT a9
a) 21 mf? b) 28 AH?

c) 35

d) fe&ar feg aet <t st

a9 fe'g g fe'a §%s fe9 sta-a
AT "JeT 3 3t 318 © wfegs w3 8§88

T »feas € €9 Mgug a9
a) 23 b) 2:4
c) 2:6 d) 2:8

MENSUREATION OF PLANE FIGURES

1 a 14 ¢ 27 ¢
2 d 15 a 28 d
3 b 16 b 29 d
4 ¢ 17 a 30 ¢
5 d 18 d 31 ¢
6 a 19 ¢ 32 b
7 ¢ 20 a 33 d
8 ¢ 21 ¢ 34 c
9 ¢ 22 b 35 b
10 a 23 ¢ 36 a
1 d 24 ¢ 37 a
12 ¢ 25 a 38 a
13d 26 b 39 b

40 b 53 b 66 a
41 b 54 b 67 b
42 b 5 b 68 b
43 a 5 b 69 ¢
44 c 57 a 70 a
45 a 88 ¢ 71 b
46 59 b 72 a
47 a 60 d 73 a
48 ¢ 61 b 74 d
49 b 62 a 75 a
50 d 63 ¢ 76 d
51 a 64 ¢ 77 a
52 a 65 b 78 a
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STATISTICS
wazr fefapnrs

IMPORTANT FACTS AND FORMULAS

1

HTOHTS : UUET Xy, X, X35 covvens x, ETHOH'S
T

Xp+ X + Xyt ... +x, 1 Sy

n n

x
X"y
few feut d= negsitfas rafamt ema
JI

&2 :q) W5 8§ Xn QST T HOHS T 1939 K

99 feq Yue few Afgnt are 3t 5=t
HOWE = + K 3<arm!

b) 7iEd K & 99 fea &ug f&9 werfenr
A< 3t 5T IS X - K IS

¢) 7ag K& 79 feq a9 a7 ger aizr
e 3T FEHOS = KX J=ar:

d) 739 K § 99 feq &99 o7& gar aisT

F{*%g‘r?ﬁ*mm-[)é—ﬁéam

Fggifaa Maghnt er s

feg {3 feghit 0w : feq S Az 72
at ga fea feut <9 fev Agat aat d fa
|

Hd n YT S HEEITgHRT £, f,—
— 1,33

o f1x1+f2x2 +f:;X3+ ........ +f;,x”

x - fi+h+B+on.. +f,
RYANNNpY:

S oo

ofv
X =N

fen & Y34 fedt mue o5 |

asufsa Hous fease feat : for feut
f&g vt et Hows o fAosT at, X @
A3 Wat fee fegaras e d=ar, fang
AT aBUfsa HoHs afde at |

Had Lfid) = fi (x;-a) + L (xa—a) +
........ b L (x,— )

- = Vo
STHUH'S X = a + — 3y
n

_ Shx
g fedt s X = o+ 240

h

a8 o = Traufsa o, ). = ST HSTH
(x T BI-TTIT © € YHT fEgz9)

MIp=2_1
X

feq fedt @n =& Aot I w9 A9 Tqar
nges fea fag g |
HfoWar : Hd9 x, € HST & TTC gaH 7F
wee go9v feg gfye 3t Wy 3 fesaw
TR #ig § »ift Himg afee o)
eaaifa 3 Mafat Bt

" R, o n+ly
cz)mnﬁwawm@(f)a
Yy J=ar M
b)ﬁaa*nm?r?ﬁfwagm@'g-ﬂ
Yyt g ming gear |
ﬁﬂ- \vﬁ .
N

— - C
=L+ -2 X A
S

fﬁﬁkzmmm@m
T 3 fAe Wovrs ger 3
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A = SIATHIITH Tt g3t

f =TI AITE S gATI3Td fAm
feg vHos Jer T

959 : 595 GuHE I fan et st few

A9 3 7 g99a3T 9= | §vr9ds @I

®312,3,4,7,4,1,4,5 € 978 4 I=aI"

ga%f%aa‘sn*a?m3@am&w

|
TIaitfg s viafat W .

fo— 1,

gosg =l +————

- 2.f"_f1“f2
g | ggsa 2391 M3TS T fars mAdr
T

f. TGS gIT S §IEGIT I |
f, =TT W39 T IFE T |
f, 99%d <991 3 fue® <9ar &F gagTasT
o -
émmimme’tm
I
WS, Hiodar M3 sgsa feg 3T
TBE =3 x Hfodar - 2 x Hours

x h

At 2 d o
Hfowar =8§8?>T+-3-(H“UHT3~H'U¥F?§)

HOHS =agm+%(w“nw;—agm)
WIS A Quet € warg 3 geT 9, Ug
wigfant & et &9 993 famrer »igg
6

TUBd JrauTat Har AT farer afee
FHT 75 A famier Ay 'y 71 @uraes
THI §9 g2 S B - MBI €63 5B
qUBat 9537 €t feadt famer J=ait |

Wionar €7 28 afee ve JSar A
niafamr 2 fAg v& 3< Ifa@fa vfomar &
fAg @8t U'B™ &% qet @ad &at Uer|

3% &amr : feg feq gadt fezg d1Ae
fo gmar €F 99 g9 'F AT A9 IF
IBSTAIST I= I it feret =93 g9e
g7 |fer § g8 el it Y-Sy graTt
¥ AU H'E ugT g9e 7w fea €uat &
et gferAsa mau fedn e gag 527
T WHI-MBIT w3y fenmmt i3t &5
TIEe IT IATUY 'S U3T J95 ST AT
fergger QuGiaraae o fa o BT e
fsaratut &t Afgpr (I 360°) € S99
Jerdi
fovest : fan wesT P2 &1 AgeaT, fAnd
P (P2) &% TaATfemT TraT J
P, € nizgas ufgemt @t farzat

P(P2) = gy Age ufget ot farest
fersgt 0<P (P <!

P(P,) + P (P, &%) = |




miasT fefars .

1.

|98

10 396 @7 HOH™& 20 J 793 I9 fea 99
&5 5 wer fogr a2 37 5= Hours
= .

a) 25

b) 15
c) 35 d) S
Agd n fean yiagfza Aftmrat er Hos
iﬁ?:’?f -
81 "
a) 9 b) 81
c) 27 d) 18

AT SUHET X, x +2,x+4,x+6,x+ 8§ &
Hois 11 3 37 ufos f3s Qust eriors
J=ar :
a) 5
c) 8

b) 7
d) 9

wifat 14,25, 14,18, 17,14, 23,22, 14,18
o7 HUSF I :

a) 14 b) 18

c) 25 d 22

Haq ufost n Yigfaa d9at e Hors
LN

9 n=

a) 5 b) 4

c) 9 d) 10

wigfat 71, 72, 73, 74, 75, 76, 80, 134 @T
HfTwar 391

a) 85 b) 75

c) 80 d) 70

A99 6,4, 7, P T 10 T HOH'E § T 3T P
ETHV'Z"JﬁT;’BF:

a) 11 by 12

c) 13 d) 14

niafamt 1,2, 3. 4 ... n T HOHE T
n+1 b n—1

3) = ) 3
s d £+l

©) 3 )3

9.

10.

11.

12.

13.

Mathematics 51

Aqd JaT f& T wiafaut o Wous 1875
TITPEHE T

X, 106 : 15
p - 25 30
f, 5 ¢ 10
7 i 8 : 2
a) 15 b) 10

c) 25 d) 20
Ady J&° fegt €3 eT OIS 54 3 3T P
TTHE UIT I .
0-20 7
20 - 40 P
40 - 60 10
60— 80 9
80-100 13
Jo &gt gdgaar &t €3 e ufowa ot
JEar -

05-10 05
10-15 06
15-20 15
20-25 10
25-30 05
30-35 04
35-40 02

40 - 45 02

a) 9.5 b) 19.5
c) 19 d) 20

Ha9 05 f&y €3 erWaWs 2.6 9 3T, y ot
IHIF UIT &I |

1y (x)1 2 3 45

99937 ()4 Sy 1 2

a) 3 b) 8

¢) 13 d) 24

HOH™S, HOHE W3 998 fe9 A9g eF
a) HUBH = 2HUMS - HOH'S

b) HIBA = HOHF - 2HOH'™S

¢) HUBH = IHPHT - HUH'S

d) 9O = 3IHTHT - 2HOH'S
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14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

22

Mathematics

35 fBfan &9 fagst S w&fug 39 3
&dt &t |7 "It

a) Was b) Wfgar

d) fegat feg aet <t &dti

c) HI&T
fag niafant 15, 35, 18, 26, 19, 25, 29, 27
o7 Wfgnar gSait -

a) 20 b) 27
c) 26 d) 25
feq €5 € T9a1 59T TS 6, 10, 14, 18, 22,
26 3t TIIT FTY J=I:
a) 5 b) 8
c) 4 d) 6

10,12, 16,20, P 3 26 E"HOWS 173 3F
PO H® J=ar:

a) 18 b) 22

c) 20 d) 16

niafant 14,25, 14, 28, 18, 19, 18, 14, 23,
22, 14, 18, 22 ©T 9% J<aT :

a) 22 b) 28

c) 18 d) 18

42 Afymret @ YOS 16 T Ha9 99 fea
At & 4 3% g7aT 9T AR I F
Huqs I :

a) 8 b) 14

c) 12 d) 16

s Aftmiret eT WS 26 T, A9 fea Afumr
e fedtad IrHars 24 T AET T I
It Iet Afgt T30t

a) 10 b) 15

c) 25 d) 30

. P er €7 fausr W G299 fam =3 Jot

o3 rafawt e ggBa 9 3= 7 -
5,8,9,3,9,8,7,6,8,9,P,4

a) 3 b) 8

c)9 d)y 7

Jot &3 niafamt 24, 25,26, x+2, x+3, 30,

31,34 ITHUMI 27.5T 3t x=

a) 27 b) 25
c) 28 d) 30
yns 23 3 27 dot 't Argat € mues
75 1At €39 89
fefemrast
A 20 - 304
B 30 - 406
C 40-508
D 50 -607
E 60— 7010
F 70 — 803
23. A 9T FIJT Y J2IIT :
a) 10 b) 5
¢) 15 d) 20
24, B It gvg9Ta3T g4t :
a) 6 b) 4
c) 8 d) 7
25. F & gvdgra3gr d=4it :
a) 6 b) 4
c) 8 d) 7
26. C &t Quast Fivr gt
a) 50 b) 40
c) 60 d) 30
27. A <t faus myr gSait :
a) 30 b) 40
¢c) 20 d) 10

T 120 feforrggt dew feu 39T a5

fa'zq | feu o3 51 &amT ITTS MBI-HSar

et fdg i o8

r &t farest

AT d1dsT ey 28 3 31 ST fe3 o
3% 3FF 3 MUEI TS|




28.

30.

31

Uarat §8< @5 fefoniagy &t farsst
BRI

a) 60 b) 140

¢) 50 d) 30

nargHT 88T @8 fefanmaght €t fareat
J=ait

a) 10 b) 20

¢) 30 d) 40

g 98 =% fefonragtnt of farsst
4t -

a) 10 b) 6

c) 8 d) 4

5t g =g fefouraghyt ot faest
a=ait -

a) 20 b) 10

¢) 30 d) 40

fo'gg 2 &9 o3 o saur fia ufse

T BA- U ST ST I YIGT SIATgET J YA
32 335 €2 9w san 3 mufaz o)

32.

34.

35.

36.

3t

38.

39.

40.

Mathematics 53

50 75
=% = %

a) 3 b) 5 %

0 100 ,, " 25,
2

ufeeg & uzTet 3 yIH3 yagr 99
50 75
—% =%

a) 3 b) 5%

c) 120% d) Ly

P
200 - 300 3

300 - 400 5

400 — 500 20

500 - 600 10

600 — 700 6

a) 470 b) 450

c) 430 d) 410

Aad o3 »iafet o Wfowar 35 F 3 x
E”’H‘B’ﬁéﬁ'ﬂ’:

24,27,8,31,34,X,37, 40, 42, 45

a) 32 b) 35

c) 34 d) 36

ASRIYHT ASH ©F WaAT Wi wrer §
ySt :

a) 10 b) 100 mmet

¢) 1000mmat  d) 10,000 et
H&SE Fot &89 fam 79 Areardt féer
J:
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41. 499 faaeg pus »d fan 57 mafuz
a) A% & 439
by A% &t feadt
¢) % @t f=adt feg sgdist
d) fesarst At

42. It fa'gtmt &9 RBI © §a foma 3
Y= yger
a) Hfdaret feg = /7 wrer
b) ATT 3% f&9 Tvgr |7 wreT
¢) Ty &g Trgr |7f wrer
d) AsHfunr feg Tor /7 wrer

43, feq Jo= Gaie J&t T -
a) mfeg 939
b) 83 fe39
¢) g9 93T 5UIH
d) Aget 9993 Tad

The number of children in 25 families of a
locality are recorded as follows. 4,3,1,4,0,2, 1,
2,1,3,3,2,2,2,5.0,1,4,1,2,1,2,3,0, 1 read
the above data and answer the following question
from question No. 44 to 47.

44. Jfgeg f&w fovrer 3 foer (&8 89
9% -

a)d b) 1

¢) 4 d) 2
45. fast 99 ¢ ufoerat & Afnr .
a) 0 b) 1
¢) 2 d) 3
46. yfgeat & foreat fAos wo-we fea »i3d
-4 FWTETIYO TS :
a) 16 b) 17
c) 18 d) 19

47. Jfgergt &t faredt faus fammer 3 e
299 YT IS
a) 12
c) 14

b) 13
d) 15

YA 399 48 350
I57 e mray feg g% 2002 S5to= &9
10 feat @ gurs fosgr 91
@ T

a4 T

Temperature in °C
£

39 -

1 2 3 ; 5 ] 7 8 9 10
Dated of June 2002

48. AT T fawper Iy AT :

a) 298 b) 5 H&
¢) 798 d) 1095
49. B 3 We IUNTs A :
a) 1 96 b) 2 ¥
¢) 3E& d) 495
50. 895 & IUNS HI
a) 38° b) 38:5°
¢) 39-5° d) 40-5°
51. fea fonfog wesr &t fAgresT et T -
a) 1 b) 0
¢) -1 d) 2 R
52. fex ningT wesT O AgvesT Jat T
a) 1 b) 0
¢) =1 d) 2
53. fex Aafsg uw & fea 29 gfewr Afer
¥ | yarey wig mBe ot fgresT Jet I -
a)% b) 1!
1
c) —1 d) ry
54. ¥io@ 2 Wgfea un fead §e we 3 8
: A9 M &t ot figreaT T
a) 172 b) 13
c) 1/4 d) None of these



55.

56

57.

58.

39.

60.

fe'q gait 3a7 &2 Tt 52 ufgmi & '@
fee fe'qg a8 Ja1 & 3 Wrge & at
fg<sT I

1 2
a)% b) %
3 4
9 % ) 3%
7ag € fifont & feast Gefonr fapar

3t Ty I <y fea fag € mB= Ag=ar
= ﬂ:

a) b)

2w N -

c) d)
feg 88 fe9 vy @bt 5 &%, § faent
M3 4 It Jret 75 | @It 9 v
It fe'g dre g9 St 7t 71 &t g
T ot & AgresT It ¢

a) 24 b) 7/24

¢) 7 d) 1/4

52 ufamt =gt gret fes ffq ugrnasa
fafamr fapr & 37 AgresT uzT a9 fa
UgraTdt ISt @ M3 ST IEH T

11 11
a) 15 b 3
11 11
c) I d) It
€ A3fe3 ufmrt & fe'g =9 §e 3+ Quat
o #9 9 3 famrer e o AgesT
ﬁéa"
1 1
a) = b 3
1 1
)7 d) 9
fea 52 ufamt &t 3t 98t 3w o9 ey

ugr fyfonr mrer T fifomr Jfemr yar

¢ T ugr Jar few € &t fgT=ar
Jaart

61.

62.

63.

64.

65.

Mathematics 355

2 o 2
) 7% ) 5

2 3
c)ﬁ d) ']-3‘

¥15 3 we vig & §ug e ot fgesT
g=att :

)
)

a8

b)

O

1
2
A
4

Wit w|—

d)
40 fefemraghdt €t fe'q g feg 25

B39 € gat sIanT 75 Ifegst &9 fe'g
fefenredt & mrg & gfenr

1 3
a) 3 b)
1 3
©) 7 d 3
J&t fa 3t {5 faost feq weeT @ &7
< ot AgresT 94t :
a) 1 b) -1
¢) 0 d)—;—
ait 3§+ & IEt 52 Ufut &t fewr gt

f3s 2 U3 49 o | fast Agresr J2qit

fa fag are 2 U3 gaw @ J=ar ?

a) 1/19 b) 2/17
¢) 1/17 d) 2/65

3 gt 3 @ gofeasut = &t fast
AgTeaT g4t :

a) % b)

Wi W|—

o) = d)
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66.

67.

68.

69.
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fegAgfsgum & fea g afes 323 . 70.

fea gar feg 5 aat, 7 58 M3 6

frer S99 wrBT o AgTesT 334t : fadht drer 951 891 fT9 1 dig e sot
a) 3/5 b) 2/5 At I 3 at AgresT It fa St Jet
c) 23 d) 13 gie T8t A foet J=qit ?
52 ufgut &t I o feq gt feg fewr ) L by >
u'gr fyfenr giar § 3+ €0 UsT &7 3 18 18
T W3 & It TBT I S ATTEST JL4iT:
a) | b) 0 ¢) ig d) 1
c)-;— d) &=t < aat
71. #ag € fAfant & feasT g a2 3t
5 fafeg whon & g =g figarifeor WS W o0 fitg oy <t fgrear fast
T § 3t fast AgresT g2t fa ufmt =it ?
3 wigt AT 9 yss <99r I ? a) 1;4 b) 172
a) 1/18 "~ b) 7/36 L
0 1/6 d) 2/9 d) fegt feg aet =t a7t
feq &tu rw &g 53 wWae9 we &
foesT fast get J ?
a) 2/7 b) 5/7
¢) 6/7 dy 1/7
STATISTICS
1 b 15 d 29 b 43 d 57 b
2 b 16 ¢ 30 b 44 a 58 b
3 d . 17 a 31 ¢ 45 d 59 d
4 a 18 d 32 ¢ 46 ¢ 60 b
5 ¢ 19 b 33 b 47 d 61 ¢
6 b 20 d 34 a 48 b 62 d
7 ¢ 21 ¢ 35 d 49 ¢ 63 b
8 a 2 b 3% a 50 b 64 ¢
9 d 23 a 37 d 51 a 65 b
10 ¢ 24 a 38 ¢ 52 b 66 ¢
11 b 25 d 39 d 53 ¢ 67 b
122 b 26 b 40 b 54 ¢ 68 b
13 d 27 ¢ 41 a 5 b 69 d
14 a 28 a 42 a 56 d 70 ¢
71 ¢
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SIMILAR TRIANGLES
s f3aer

Hdgeyds Ig M3 §I9

g fader s Jeit 95

a) Add HII3 d€ AH'S I

b) A9 FAI3 gAet AaeUT fov
J=

AT € aRer : AABC w3 ADEF

s f3ae g5 1 Fag fegt feg aet fea

a) AA: /D, 4B = ZE, ZC = ZE
(&. . AE3T)

AB AC
b bE~pr "
(3121 E'HHVEF)

o AB_AC_AC
DE DF EF

(& F g A&3T)
e faaesr f&g, Ao ga=r @
mauwg @5t € ufey € wMgus €
gog9 der ¥ fAS' AABC ~ ADEF

AB_BC _AC _AB+BC+AC

DE EF AF DE+EF+AF T3V

fader mirs §it 95 ug s fader
Tt &t fa Mgy 9 A9 AABC fex
fséz?zhni‘evmﬁsB?%m@BD
L AC T 3¥

a) AADB ~ AABC

b) ABDC ~ AABC

¢) AADB ~ ABDC

79g det Jur fag= <t faw gar &
39 faet 2 ¥ ortwt € garer &
a?wfe?rf*a?rwxmnm
feg <3at

feaq f3g7 ABC fev,
a9 DE || BC

._. AD_AE

DB EC B c

and ZA = 2D

5.

Hag e JyT f3de ehat € gaeT &
e gar &g @5 3T feo Jindt g=r
g ANE3d g4t

AD AE |
feg f3gw ABC, feg Hag DB EG
DE || BC A
D E
B c

Ha9 € fader feg fog d< go99 I
3t Gt Tt 9 gFRT AETEUTS

&g Jeattmt w3 iy fader AU

JEammt |

dag € faaer &9, fea faas ot

gaTet gHdt fade et gt @ mizus

feg 95 fon st w3 9= s SO
3 & fader migu Jeai

(AT gAT FA© AHEIT)

H9q fggwt ABC i3 DEF fe9

AB _BC _AC
DE EF DF
B c E F
ﬁaat%afaé‘zwﬁsgﬁfsﬁa@
&< € 59red 9 w3 few g § v
¥ fader migy Jeaitati

(AT T FAT AHTE3T)
fagat ABC M3 DEF

3 A ABC is ADEF

AB _AC
fegaag LA=/DTMT DE - DF

Jd 3t A ABC ~ ADEF
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9.

A A

B c E F
Agg € fadsr € 439exnt o wguI
QaT Tt f9Tg gt @ =991 © MEU'S

€ go'gg Jer T
#dd A ABC ~ DEF J 37

_AC?
" DI

VANRVAN

AABC feg mieg+t faae 7 fam few
AC = BC ¥ 99 AB? = 2AC? d@ 3t
a) AABC feg mid= A T

b) AABC feg miag fade d1

AB?
 DEZ

area(AABC)
area ADEF

c) a3 b AT TS
d) fegt f&9 a9t &t

qATE

a) €5t T waT S TR
b) €87 T Wy W g2

c) a H9 J=2 b Agdt &It
d) fegt feg agt aat

10. Aa9. fav mae fade & fAyg F 39

U

Hfen 72 fem 3a+ g5 g &
f3d= ¥ fade @ w3 wnuw fov <t
MY JeaitHt

Hag fe'q ade faga ABC fan fev fig
B3I AHES T WIT BD L AC. T I

i) AADB ~ AABC

ii) ABDC ~ AABC

iy AADB ~ ABDC

B
A D C
AT 99T oo argl
a) AHIU b) AN

¢) a M3 b I d) fegt f&F gt adt|

ABCD feg mi&y vg9gn T fan feu
ABJ|DC 71 fere feags »ruw @9 fear
faeaaz‘ezrmasfmfevfaa?
gg= ¥9 T

a) AO = CO b)) AO = CO
BO  BO DO  BO
¢) AO = CO d)DO = BO
BO DO AO  CO

fad= ABC feg A =90° 3 AD L BC
32 3t AB? = CD? ,
a) AC + BD b) CD? = AD?
¢) CD + AD d) AC? = BD?

fes9 <9 AABC, DE || BC § #99 AD
=12AM,DB=8 AH. AE=9 AM. 37
CE = ?

a) 4
c) 9

b) 6
d) 16
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N 14. avgrg f3de fARetHt gam<T 2a I
; Ewer &g J<ar {939

A

B C
fég9 f&9 AABC I fam f&9 DE || BC
#9d DE = 4 AH. 3=, BC = 8§ AH. I<

AADE ¥' §39e% = 25 AW’ = € AABC B Ll c
o U4I9EH ... )
a) 3a b) 3Ja
¢) 3a d) /3a
15. fd39 f&9 AABC ~ ACED T 37 x T* B
Jear

B ¢
a) 6.25 312){2 b) 125 mf
c) 50 WM d) 100 AH

AABC ~ APQR 9 | #5d AABC =T yfory
=36 AH. M3 APQR @ Ufowy =24 Ay
J2 M3 799 PQ = 10 A H. < 3¢ AB

= ? =9l A

a) 0.6 b) 6.6

) 15 d) 225 50 .
ay == b) 3

€ migy fggat &t g gater wr 3

weug 1:3 I 3t fegst faggat ot c) 6 d) 135

a3 €9reht & »gug uIT I3

a) 13 b) 3:1 16. f§39 &9 «B, AABC ®r fs@< d= JI

¢) 19 d) 9:1 M3 AD L BC 7135 fafnr fagzr aus
a9t T

AABC f@9 £B=105°, £C=50°3t LA=

a) 55° b) 50° 4

c) 20° d) 25°

feq mreayg f3gw ABC <9 799 AB =

AC=13AH M3 A3 BC 3 &9 5 AH J=

37 BC T H'& U3T Ja-

a) 12 A b) 24 A4

c) 324 d) 16 A B ) ¢
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17

18

19.

a) AC? = AB?
b) AC’ = AB?
¢) AC? = AB?
d) AC? = AB?

fdgg f&g AABC few /B fea nifua
g T BC § w3 AD L BC 3135
fofinr faozr qgs 7dt T

A

+ BC?- 2BC.BD
+ BC* - 2BC.BD
+ BC* - 2BD.DC
+ BC*- 2BD.DC

D ‘ B ' a
a) AC? = AB?
b) AC? = AB?
c) AC? = AB?
d) AC? = AB?

f9gg fe9 AB
TS|

+ BC*- 2BC.BD
+ BC? - 2BC.BD
+ BC?- 2BD.DC
+ BC*- 2BD.DC

| QR & 3* PB T W&

Q

N
3
9cm

a) 2 HM.
¢) 4-5 HN.

b) 3 AWM.
d) 9 AN.

© s fadeT e Aarg gam=t 3 : 2
MUl &g g5 Aag &<t fade e
YITEHE 96 AN T I+ It f3de o
U3de® J=ar|
a) 216
c) 192

b) 64
d) 288

20.

22,

23.

24.

25

#aq fea fgg« © Flondy 5959 05 I
f3gw J=armi

a) AHY'g b) mifesrg

c) Aa<E d) »ifag I

. a9 fgga € de 2:34 € mgug feg

J& 3t 3 d< JIr
a) 20°,40°,60° b) 40°,80°,60°
c) 40°,60°,80° d) 20°,80°,100°

fea meary f3de f<o fam few mide
T g © &9t 8 WM. T fade &
ufeny Ay, f&9 J=ar

a) 8(2+1) b) 16

c) 7:8 d) 16:2

fawr fade Tt gaT=T @ WEUI x, 3x
M3 2x TIx AT € AYS B d< o
ufenry g=ar |
a) 30°
c) 60°

5 fafint feg fausr fowur € fagar
& Mg usT ¥ BE Tgdt a4t I

a) S.S.5. b) A.A.A.

¢) S.AS. d) R.H.S.

foge f&u fade € avs 3 fea &=
fiffomr farur 31y @ w® Ad. feg
J=ar|

b) 45°
d) 90°

A

B z C
b) 5

d 34

a) 3

c)\/ﬁ



26. fe'q mifggrg f3gw e Higrde 36° 7 S

27.

28.

29.

30.

31.

a) 144°
c) 108°

fgga & A9 3 =3 a< fagzr 9<Far
b) 90°
d) 72°

fd3g fe9 »feg ABCD fe9, AP+AQ
o dgE y3T a9

D Q 8
30°
P
30° 30m
Ay 4B
60m
a) 160Mt. b) 1801t
¢) 1354t d) 210MT.

Haq f3gv © f3s d< 9999 9 3 99
feq d& gagg J=ar

a) 90° b) 45°

¢) 60° d) 30°

€ AHeay fader @ fig d< s I8
w3 5T T ¥I9eH T MBUTI 25:36 T |

gat It GuEhit T wigug J=ari
a) 6:5 b) 5:6
¢) 25:36 d) 625:1296
AABC, ADEF € HANgU J RTI
A ABC ¥ Ug9es _ 144 ~ AB
ADEFT ig3es 169 9 D
J=ar |

144 by
2 769 T

169 RN
) ) 12

fe2 3¢ {939 f&9 DE || BC 313" 7 DE,
AABC & € RHS 439 &8 g f&v
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N - AE o e
I T IT — T HB I

AC
1 }
a) 5 b) 75“
V21 V2 +1
R R

S99 AABC f5 DE || BC 31 yws &.

32 F 37 3q € 3% eI

32.

33.

34.

33,

36.

A

B C

793 AC = 10 HM. AB =15 AM. AE =
2 AY. d€ IT CE = ?

a) 2 AM b) 5 AM

¢) 7-5 AN d) 8 HM

799 AB=12 AM. AC=10 AM. AD =
3 AY. 3¢ 3€ CE =?

a) 3 AN by 2:5 AN

¢) 27 AN d) 7.5 X

AT AD=3 AM.B=5HMN. AE=6 AM.
3T CE=7?

a) 2.5 AN b) 35 AM

¢) 9 AN d)y 10 AN

HAT AB =12 HH. AC =10 M. AD =
3 AM. 3€ AE =?

a) 36 AM b) 2.5 AN

c) 9 AN d) 16 X

Hag AD=3 AM.,BD=5HAMH. AE=6
AM. 3 3¢ AC =2

a) 35 AN b) 5 AN

¢) 9 AN d) 16 AN
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5

o

w AE
37. A9 —==— d¥ M3 AD =2 AH. 3= 4I.

-

39.

10.

EC 4
I AB = ?
a) 16 ¥H b) 3-6 M
¢) 4 AM d) 5 A
ffsg K9 yrs &. 38 5 41 39 fase
f€9 ST || QR APQR 3 JI1yrs &. 38 F* 41
3 !
N 2.
P
.
0
PQ
T T MEUS T
T by B
TR ) BT
5 PR PO o
© TR ) BT
Ps
PO gr Hau g U'l
T by ST
D TR ) BT 44
. PR g B
) TR @ T
Ps -
sq ¥ MEus T
PT ) RT 45.
D TR b 7
PR 4 IR
9 Bt ) TR

PT
"‘"ET’?I?YU'?UI

TR
PS PS
a) SQ- b) PO
QS S
c) ‘15‘6 d) P_(S}

939 9 mde A € J9s 3 &9 Hfonr
famm 1y & W8 AN 9 ...
Jear|

A
I

b

33 12 t
a) V244 b) 6V5
¢) 45 d) 5v5

. "ad D w3 E f§g AABC &M gareft

AB m3 AC & 11 f&9 <39 g 3

AADE "3 AABC € ¥39e% T Wgu'3
Jaar|

a) 2:3 ) 4

c) 1:2 ) 3

mff‘ear)ﬂwae”rua?ﬁ@swe’r
AH. ¥ fisrg & €t uzr a3
a) 40 Ht. b) 20 Mt
¢) 52 Mt d) 60 Mt.

fggw feurt ga= 11m, 60m, 61m I& 37
Adbvm 3 &8¢ 997 ©F &9 g<ar|

a) llm b) 66m

¢) 50m d) 60m



46. fggw ABC w3 f3ga BDE € mHug
fggw gs fn few D g7 BC I W fig 51.
J fggw ABC w3 f3g@ BDE € ¥
JITHBT VT MFUT UIT Fd|
a) 2:1- b) 122
c) 41 d) 14

47. fd39 f@9 AC <t &gt J=ait|

A

Iim
6m

52.
v
D 12m B
a) 12 Mt b) 11 Ht.
¢) 13 Mt d) 6 Ht.
fage &9 yas &. 48-52 Ja <4 53
D
K} 3
E 5 F
- -~ ) 54'
48. AABC ~ ADEF 3% m3 AABC & ufoHru
=30 AH I€ 37 x € HS U3T 9|
a) 8 b) 4
¢c) 16 d) 5
49. y T H& Jar|
a) 10 b) 8 55.
c) 6 d) 5
50. z € W& J=ar|
a) 10 b) 6
¢) 5 d) 12
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AO BO 1| _.
l?gaﬁ?oc 6'5 EUQ"HB'AB

5 AM. 3€ 3¢ DC T H® J<ar|

A Sem B

D C
a) 5 WM. b) 2 AM.
¢) 2-5 WM. d) 10 AM.

MaE A © a3 €3 &9 dfewr fapar
31 Fy3-Fud Jur ¥yt ot Farebat
forfag SAZPut IEt™ T&51 z & HS

J=ar|

a) 245 b) 345

c) 4 d) 5

fig A w3 B § e Tt gt feq Uzt
J fae fa fo39 &g feufour fapar J1
Uat @ uiy <t {939 feg feurfonr famr
JI ffg A W3 B ¥ feug9 fiet gt
ettt

a) 65 b) 445

c) 8 d) 10

fad= AABC Thdt gAT=T 6 A M., 8 A M.
I 10 AM. I&| 8 AMH. gar I fie ae
W =t &gret d<ait

a) 4cm b) 2\/1_§cm
¢) /73 cm d) 5cm

PQRS fea mi&y ggogw 7 fam fevu
PQMSRUlOf?aaEreTWfa?ﬁ

5%%@1"@8%@
A3 PQ = 3SR dJI I
A OSR € 433e%
A OPQ T 4398

U |

T WEUg T
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56.

7.

58.

59.

a) 1:3
c) 1:

b) 3:1
d)9:1

O

Hod afeEgt f3ae fagd o 439es 8
a7 3 f3ga e ufey J=ar

a) g+ 2cm?  b) g44.2cm?
¢) 4+82em*  d) 122 em?

yEs &. 57 MI 58 wE fdgw W)

A

N E
B c
o s . - AD 2 __
fose f<9 DE || BC d1m3 B3 °°
. AADETTHIIEE _ _
3" ACDEw ggaes o~o!
2 N
2) 3 ) 3
4 o 5
) s ) 4
v e - - AD 2 _.
fd39 f<9 DE | BC ¥ 3 B 3 o=
. ADECDT Y3dH _ _
3 SE T ABCwr dgdem OO |
a) 203 b) 2/5
4 o 2
23 ) 35

ABCD f&x =9a1 71 ff¥ F g™ AB @ MU
férg &1 BE g BC = fear f3uet 31999

60.

61.

62.

63.

f3gw AFBE = 108292 3T AC &F &gt
ugr Jg-
a) 52 AY
c) 50.16 AN

b) 50.94 A4

d) 56 AY

H93 AABC feg AB=BC=CA=2a 32
WT AD | BC T 37 AABC < UIIH

J=ar|
a) f3a b) /5a
c) 32’ d) 3a?

AHa T f3gd e »ug w3 g9 SAH M3
13R4 J fer & 439es J=ar

b) 28cm?
d) 40cm?

a) 25cm?
¢) 30cm?
APQR €M™ gam=t PQ, PR W2 QR ¥
Ho fég X, Y #3 X g5 It

AXYZ T 43RS
A PQR T 437EH

T WMEFUTI T

a) ~ b)

o] —

f9g9 few ABCD fexr sgegw J1 fam
feacz:A=cpz‘rzB=90°i»r§AD“
= BC" + CA" 3t ZACD J<arl

a) 90° b) 45°

c) 30° d) 60°
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A APQ T 4I9e8
A ABC &7 439E€&%

Q 67. T T JI

|
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& 16

\
¢ 9

c) d)

Ga | o—

|-

68. f939 feg /BAC =90° J1AD L BC &
o - AB =5 HY. M3 AC = 12 AH. 3= It
65. f939 feg ABCD feg €3ar 71 F, AB =7

Ho ffg J1 BE, BC = feq f3uret g1 A ACD ¥ 4398 .
9T AFBE T 8J9e% 108 =. H. H. 38 ABCA ©F g3deg © 19 J=drl
3t AC ©F &gt g<ait|
\
D C
FE
A |-/u .%_é. N Bi
D T ) 169
a) 36\2 b) 6V2 55 12
¢) 36 d) 6 c) 160 d) 3
Figure for question 66 to 67
y . = . AB_BD
B 69. 539 fe9 AABC T fam f&T Tl

T AT LB = 70° MF £C = 50° g€ I+
ZBAD ¥ ¥® J<ar|

15em
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e

} P tem ¢

66. AAPQ ~ AABC T W3 QP, BC ¥ A9
&TJE M3 PC =4 AH, AQ =3 WH.
I3 "B =12 AM. M3 BC =15 AH.

i . AP ¥ H® J=am| B 5 €
a' v b) 9 o
¢) 3 d) 473 a) 60° b) 45

. ¢) 30° d) 90°



